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1 あなたの年代

計

38

31

69

2 あなたの性別

3 今日の講座はいかがでしたか。

4 今日の講座のあることを何でお知りになりましたか。

平成２４年度

勤労者のための労働問題基礎講座ｱﾝｹｰﾄ集約

会　場

はあとぴあ（嶺南）

サンドーム福井

◆テーマ：改正高齢者雇用安定法について◆

D 4 13 12 9 0

　10代～20代 30代 40代 50代 60代

計 7 23 25 14 0

E 3 10 13 5 0

E 26 4 30

男性 女性 計

D 35 3 38

その他 計

D 6 28 3 1 38

計 61 7 68

よく理解できた 少し理解できた
あまりわから
なかった

計 0

E 8 20 2 1 31

D 35 0 1 2 38

組合 市町村の広報 友人･知人 その他 計

計 66 0 1 2 69

E 31 0 0 0 31
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5 次回このような講座が開催されたら参加しようと思いますか。

6

子育て支援の現状と今後の展望。

思う わからない 思わない 計

D 23 14 1 38

計 43 24 2 69

その他（次回労働問題基礎講座で取り上げてほしいテーマ他）

E 20 10 1 31

パワハラについて。法律改正・変更があった制度についてのセミナーを開催してほしい。
パワハラ・セクハラについて。
非常に為になった。
他の企業の退職金制度はどうなっているのか？

Ｅ

具体的なケースをたくさん取り入れてほしい。
年金について。

D

経済の見通し。ｱﾍﾞﾉﾐｸｽは本物か？
高齢者雇用について学ぶ良い機会だった。
パワハラ対策について。
なかなか覚えられないので同じテーマでまた開催してほしい。
もう少し計算方法を詳しく知りたい。
具体的なことが聞きたくなるような話で興味が持てた。
若い人向け（働き盛り対象）のセミナーが必要だと思う。
決算書の見方。
誰を対象とするのか。
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